
BUDGET Exercice
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A B C D E
Activité A Activité 2 Activité 3

one shot moyenne durée Longue durée

Nbre de devis / propal à faire pour 1 dossier 5 5 3 x

TEMPS MOYEN MISSION FACTURE (jours) 2 5 12

temps moyen (jour) pour préparer propal / devis
Concepteur redacteur 0,5 3 8
Chef de pub 0,5 3 4
DA 0 2 3
Direct clientèle 0,75 2 3

Temps supp. Pour Dossier Accepté (% de temps passé en préparation)0,4 0,35 0,5

Taux de facturation euro / jour 2500 3500 3000
CA sur fournitures (% de la MO) 0,1 0,1 0,1 x

DOSSIER GAGNES =B20/B3 =C20/C3 =D20/D3
Nbre de propal 20 20 18 x

Ressources Nécessaires (toutes propal) - JOURS
Concepteur redacteur =B$20*B7 =C$20*C7 =D$20*D7 =SOMME(B23:D23)
Chef de pub =B$20*B8 =C$20*C8 =D$20*D8 =SOMME(B24:D24)
DA =B$20*B9 =C$20*C9 =D$20*D9 =SOMME(B25:D25)
Direct clientèle =B$20*B10 =C$20*C10 =D$20*D10 =SOMME(B26:D26)

Ressources supp propal gagnées - JOURS
Concepteur redacteur =B23*B$12 =C23*C$12 =D23*D$12 =SOMME(B29:D29)
Chef de pub =B24*B$12 =C24*C$12 =D24*D$12 =SOMME(B30:D30)
DA =B25*B$12 =C25*C$12 =D25*D$12 =SOMME(B31:D31)
Direct clientèle =B26*B$12 =C26*C$12 =D26*D$12 =SOMME(B32:D32)

TOTAL RESSOURCES - JOURS
Concepteur redacteur =B23+B29 =C23+C29 =D23+D29 =SOMME(B36:D36)
Chef de pub =B24+B30 =C24+C30 =D24+D30 =SOMME(B37:D37)
DA =B25+B31 =C25+C31 =D25+D31 =SOMME(B38:D38)
Direct clientèle =B26+B32 =C26+C32 =D26+D32 =SOMME(B39:D39)

CA MISSIONS =B19*B14*B5 =C19*C14*C5 =D19*D14*D5 =SOMME(B42:D42)
CA sur fournitures =B42*B15 =C42*C15 =D42*D15 =SOMME(B43:D43)
TOTAL CA =B42+B43 =C42+C43 =D42+D43 =SOMME(B44:D44)

TOTAL Salaires / CA en % TOTAL SALAIRES PAYES =RESSOURCES!F8 =D46/E44

pour verif
COUT SALAIRES (réellement utilisés)
Concepteur redacteur =B36*RESSOURCES!$H2 =C36*RESSOURCES!$H2 =D36*RESSOURCES!$H2 =SOMME(B50:D50)
Chef de pub =B37*RESSOURCES!$H3 =C37*RESSOURCES!$H3 =D37*RESSOURCES!$H3 =SOMME(B51:D51)
DA =B38*RESSOURCES!$H4 =C38*RESSOURCES!$H4 =D38*RESSOURCES!$H4 =SOMME(B52:D52)
Direct clientèle =B39*RESSOURCES!$H5 =C39*RESSOURCES!$H5 =D39*RESSOURCES!$H5 =SOMME(B53:D53)

=SOMME(B50:B53) =SOMME(C50:C53) =SOMME(D50:D53) =SOMME(B54:D54)

CA =E44
VA 40% =E57*40%
Salaires =D46
resultat =E58-E59

=E60/E57
solution


